



	FECHA	05/07/2023
	NO. COMISIÓN	230628006
GENERAL ADJUNTA DE ADMINISTRACIÓN		
INFORME DE LA COMISIÓN		
NOMBRE DEL COMISIONADO	HERIBERTO SANCHEZ GUILLEN	
ADSCRIPCIÓN	AGENCIA ESTATAL DE CRÉDITO RURAL B, VILLAHERMOSA, TABASCO	
CATEGORÍA/CARGO	EJECUTIVO	
LUGAR DE LA COMISIÓN	EMILIANO ZAPATA (SECCION JOBAL)	
PERIODO DE LA COMISIÓN	Del 06/30/2023 Al 06/30/2023	
OBJETIVO DE LA COMISIÓN  (Detallar el Propósito de la Comisión, Breve Resumen de la Actividades Realizadas)	SOLICITAR ESTATUS Y SACAR COPIAS DE LAS ACTUACIONES DE LA CARPETA DE INVESTIGACIÓN DE EN LA FISCALÍA GENERAL DE ESTADO, EN EMILIANO ZAPATA,	
(Conclusiones, Resultados Obtenidos y Contribuciones a la Financiera)	ME TRASLADE AL MUNICIPIO DE EMILIANO ZAPATA, TABASCO, PRESENTANDOME EN LA FISCALIA DEL ESTADO E INGRES MI SOLICITUD DE INFORME DEL ESTATUS DE LA CARPETA Y COPIAS DE LAS ACTUACIONES, SE ME INFORMO QUE NO HAY ACTUACIONES A PARTIR DEL AUTO DE RADICACION Y QUE SE GESTIONARIA LA COLABORACION DE LA FISCALIA DE TUXTLA GUTIERREZ, CHIAPAS, PARA LOCALIZAR AL INVESTIGADO.	
	HERIBERTO SANCHEZ GUILLEN	
	FIRMA AUTÓGRAFA	

Se testó nombre. Con Fundamento en al artículo 110, Fracción VI de la LFTAIP.

## Prueba de Daño:

La información testada revela de manera específica el nombre de un tercero, respecto del cuál se realizaron acciones de verificación, por lo que, de conocerse esta información se obstruiría el proceso de verificación del procedimiento de crédito que realiza la Institución a los acreditados, incumpliendo con lo establecido en el artículo 110, fracción VI de la LFTAIP.

Se clasifica la información por 5 años con fundamento en el artículo 99 de la LFTAIP.

Perla Jacqueline Santos Rio

Coordinadora Regional Administrativa